

ПИРОТСКИ УПРАВНИ ОКРУГ-ОДЕЉЕЊЕ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ У ПИРОТУ

Ред. бр.	Град / општина	адреса правног лица	Шифра и назив делатности	Област инспекцијског надзора А-склоништа Б-средства и опрема за ЛУКЗ, В-надзор по Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама за привредна друштва и др. пр. Лица, Г - надзор по Закону о смањењу	укупан број објеката надзора којима се планира надзор					Разлог вршења инспекцијског надзора по врсти	Период инспекцијског надзора				Процењени ризик
					Р-редован	В-ванредан	К-контролни	Д-допунски	Свега Р+В+К+Д		I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал	
1	Бабушница	"Mini pani" д.о.о. за производњу, трговину и пружање услуга Суботица ул. Саше Ивковића бр. 2	1072 - Производња двопека, кекса, трајног пецива и колача	В,Б	1	1			1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи

2	Пирот	"AB market" д.о.о Пирот ул. Војводе Мишића бб	6820 - Изнајмљив ање властитих или изнајмљени х некретнина и	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
3	Бела Паланка	"Обућа Павле" д.о.о Бела Паланка, насеље Ново Село	1520 - Производња обуће	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
4	Бабушница	Конфекција "LISCA Babušnica" д.о.о Бабушница ул. Живојина Николића бр. 83	1414 - Производња рубља	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од	1				средњи

5	Бабушница	Производно трговинско предузеће "D-COMPANY eksport import" д.о.о, Бабушница	2573 - Производња алата	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од	1				средњи
6	Пирот	Привредно друштво "DEVA MED GROUP" д.о.о. Пирот ул. Ћирила и Методија бб	7739 - Изнајмљивање и лизинг осталих машина, опреме и материјалних добара	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
7	Бабушница	"D.M.D. FIORE" д.о.о, Бабушница ул. Ратка Паловића бр. 3	1413 - Производња остале одеће	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи

8	Пирот	"BELTORG" д.о.о Београд (Нови Београд) огранак Пирот ул. Српских владара бр. 330	4711 - Трговина на мало у неспецијал изованим продавница ма, претежно храном,	В,Б	1	1					1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
9	Димитровград	"КЕМОИМПЕХ GREEN" д.о.о Димитровград ул. Георги Димитрова бр. 44	3832 - Поновна употреба разврстани х материјала	В,Б	1	1					1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
10	Димитровград	Млекара "STARA PLANINA" д.о.о. Димитровград ул. Висок бр. 4	1051 - Прерада млека и производња сирева	В,Б	1	1					1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи
11	Пирот	Приватно предузеће за производњу, спољну и унутрашњу трговину и пружање услуга "АВАКУС"	4711 - Трговина на мало у нспецијал изованим продавница ма, претежно храном,	В,Б	1	1					1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1				средњи

12	Пирот	Предузеће за производњу, промет и услуге "SMIT-SYSTEM" д.о.о., Пирот ул. Војводе Мишића бб	5610 - Делатности ресторана и покретних угоститељских објекта	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од	1				средњи
13	Пирот	Спортски центар Пирот ул. Таковска бр. 24	9311 - делатност спортских објеката	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну		1			средњи
14	Димитровград	„Спортско туристички центар Цариброд“ Димитровград ул. Теслина бб	9311 - делатност спортских објеката	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну		1			средњи

15	Бабушница	Туристичка организација општине Бабушница ул. Стевана Синђелића бр. 1	8413 - Уређење пословања и допринос успешнијем пословању у области економије	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1			средњи
16	Пирот	Привредно друштво за производњу "EVROTON" д.о.о. Пирот ул. Милутина Велимировића бб	2030 - Производња боја, лакова и сличних премаза, графичких боја и китова	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1			средњи
17	Пирот	"Krolux" д.о.о. Пирот ул. Војводе Мишића бб	4677 - Трговина на велико отпацама и остацима	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа	1			средњи
18	Бабушница	"Ozgurkan Textile International Ltd" д.о.о. Бабушница ул. Живојина Николића Брке бб	1413 - Производња остале одеће	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа	1			средњи

19	Бела Паланка	Привредно друштво "MAGET MM COMPANY" д.о.о. Бела Паланка ул. Жилникова 3	2829 - Производња осталих машина и апарата опште намене	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа	1			средњи
20	Бела Паланка	"TODOR" д.о.о., за производњу, промет и услуге, Бела Паланка ул. Јована Јовановића Змаја бб	1520 - Производња обуће	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1			средњи
21	Пирот	Јавно комунално предузеће за депоновање отпада са територија општина Пирот, Бабушница, Димитровград	3821 - Третман и одлагање отпада који није опасан	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну	1			средњи
22	Пирот	Предузеће за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом "PIROTEX TRIKO" д.о.о.	8899 - Остала непоменута социјална заштита без смештаја	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа	1			средњи

23	Пирот	"BORJANA" д.о.о. Пирот ул. Војводе Момчила бб	0125 - Гајење осталог дрвенастог, жбунастог и језграстог воћа	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа	1			средњи
24	Пирот	"YU-YU" д.о.о., производња остале одеће Пирот ул. Српских владара бр. 268	1413 - Производња остале одеће	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од	1			средњи
25	Пирот	ЈП "Водовод и Канализација" Пирот ул. Војводе Мишића бр. 36	3600 - Скупљање, пречишћавање и дистрибуција воде	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од		1		средњи

26	Пирот	Републички фонд за здравствено осигурање - филијала Пирот ул. Српских владара бб	8430 - обавезно социјално осигурање	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну			1		средњи
27	Бабушница	"Pharmanais" д.о.о. за производњу етеричних уља Бабушница ул. Двадесет девети новембар бр. 1	2053 - Производња етеричних уља	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну			1		средњи
28	Бабушница	"Muhr" д.о.о. Бабушница ул. Ратка Павловића бб	2811 - Производња мотора и турбина, осим за летелице и моторна возила	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи

29	Бабушница	"Nova master" д.о.о. Бабушница ул. Живојина Николића Брке бр. 43	2221 - Производњ а плоча, листова, цеви и профила од пластике	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи
30	Пирот	Јавно предузеће за склоништа Београд-Нови Београд, Булевар Михајла Пупина бр. 117 склониште - ул. Бранка	4339 - Остали и завршни радови	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи
31	Пирот	Јавно предузеће за склоништа Београд-Нови Београд, Булевар Михајла Пупина бр. 118 склониште - ул. Српских	4339 - Остали и завршни радови	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи

32	Бела Паланка	"МАМС ЕНЕРГИЈА" д.о.о. Крупац - МХЕ "Црвени брег"	3511 - Производња електричне енергије	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи
33	Бела Паланка	"POWER GEN" д.о.о. Ново Село - МХЕ "Вргудинац" ул. Нишка бр. 1, Ново Село	3511 - Производња електричне енергије	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи
34	Пирот	Приватно предузеће "AMPEZ" д.о.о, Пирот ул. Нишавски одред 138	4775 - Трговина на мало козметичким и тоалетним производима у специјализованим	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1		средњи

35	Пирот	Јавно предузеће за склоништа Београд-Нови Београд, Булевар Михајла Пупина бр. 117 склониште - ул. Лава Толстоја	4339 - Остали и завршни радови	А	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
36	Пирот	"Електропривр еда Србије" АД, огранак ХЕ "Ђердап" Кладово, ХЕ "Пирот", Бериловачки пут бб	3514 - Трговина електрично м енергијом	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
37	Пирот	„Биогор-оил“ д.о.о., Суково, Пирот с. Суково	1920 - Производњ а деривата нафте	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи

38	Димитровград	Основна школа "Христо Ботев" ул. Христо Ботев бр. 3 Димитровград	8520 - Основно образовање	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
39	Пирот	ПУ "Чика Јова Змај" Пирот ул. Војводе Степе бр.15	8891 - Делатност дневне бриге о деци	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
40	Пирот	Основна Школа "Свети Сава" Пирот ул. Саве Немањића бр. 2	8520 - Основно образовање	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи

41	Бабушница	"PRIMA NOVA" д.о.о. Лесковац - продавница Златан траг 54 ул. Живојина Николића Брке бр. 37, Бабушница	4639 - Неспецијал изована трговина на велико храном, пићима и дуваном	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
42	Пирот	Министарство финансија и економије, Пореска управа - филијала Пирот ул. Српских владара бр. 87	8411 - делатност државних органа	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа			1	средњи
43	Бабушница	"Luznica Vita" д.о.о. Бабушница ул. Ивице Миладиновића 17	1089 - Производњ а осталих прехранбен их производа	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи

44	Пирот	Предузеће "ELMOPROM" д.о.о., Пирот ул. Николе Пашића 247	2841 - Производња машина за обраду метала	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
45	Пирот	Привредно друштво за производњу, промет и услуге "DANKOM" д.о.о., Пирот ул. Милорада Манчића 15	2454 - Ливење осталих обојених метала	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од			1	средњи
46	Пирот	"Z & D" д.о.о., привредно друштво за трговину на велико и мало, увоз-извоз Пирот ул. Српских владара 42	2229 - Производња осталих производа од пластике	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Правилнику о техничким нормативима за склоништа			1	средњи

47	Пирот	"INOXAL" д.о.о., Пирот ул. Четврта 4	2442 - Производњ а алуминијум а	В,Б	1	1				1	По Закону о смањењу ризика од катастрофа и управљању ВС и Уредби о обавезним средствима за личну, узајамну и колективну заштиту од				1	средњи
У К У П Н О					47	47	0	0	0	47		12	12	11	12	47